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ВСТУП 
 

  Актуальність теми. Ефективність діяльності промислових підприємств 

в сучасних умовах обумовлюється обґрунтованим вибором та коректним 

формуванням стратегії їх розвитку з метою забезпечення використання 

потенціалу та конкурентних переваг із використанням інструментарію 

управління витратами на виробництво. Важливим інструментом реалізації 

цієї стратегії є її обліково-контрольне забезпечення, яке формується на основі 

поєднання методичного арсеналу бухгалтерського обліку та 

внутрішньогосподарського контролю виробничих витрат. Зважаючи на це 

питання удосконалення обліку та внутрішньо господарського контролю 

витрат на виробництво на промислових підприємств не втрачає своєї 

актуальності, а потребує продовження наукових досліджень. 

Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи полягає в вивчені 

основних шляхів удосконалення обліку та внутрішньо господарського 

контролю (ВГК) витрат на виробництво промислових підприємств на основі 

вивчення їх організаційно-методологічних принципів. 

Для досягнення мети в роботі поставлені і вирішені наступні задачі: 

 дослідити загальноекономічну та облікову сутність витрат на виробництво 

продукції та підходи до їх класифікації; 

 узагальнити методологічні та методичні основи обліку витрат, 

 систематизувати теоретичні основи внутрішньо господарського контролю 

виробничих витрат промислових підприємств, 

 вивчити порядок документування, синтетичного та аналітичного обліку 

витрат на виробництво продукції, 

 розробити методику та організацію внутрішньо господарського контролю 

витрат на виробництво промислових підприємств, 

 розглянути використання методів економічного аналізу в процесі 

внутрішньо господарського контролю витрат на виробництво, 

 запропонувати напрями удосконалення обліку та ВГК витрат в умовах 

використання інформаційних технологій. 



Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку та внутрішньо господарського контролю витрат на 

виробництво. В якості об’єкту дослідження обрано ТОВ «Енергоснаб 2013». 

Методика дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

дослідження є законодавчі акти України, постанови Уряду, міжнародні та 

національні стандарти бухгалтерського обліку. У процесі написання 

кваліфікаційної роботи використовувалася навчальна та наукова література, 

дисертаційні та монографічні праці, статті провідних вітчизняних вчених, 

матеріали наукових конференцій, облікові дані ТОВ «Енергоснаб 2013». 

Обсяг і структура роботи. У вступі обґрунтована актуальність теми, 

визначена мета, основні задачі, об'єкт дослідження та його методика.  

У першому розділі кваліфікаційної роботи вивчено загально 

економічну та облікову сутність, класифікацію витрат на виробництво, а 

також теоретичні та методичні основи їх  обліку та внутрішньо 

господарського контролю. 

У другому розділі кваліфікаційної роботи надана характеристика 

документального оформлення, синтетичного і аналітичного обліку операцій з 

формування витрат на виробництво продукції підприємства, узагальнені 

процедурні питання калькулювання собівартості продукції з урахуванням 

специфіки малого виробничого підприємства. 

У третьому розділі кваліфікаційної роботи наведена послідовність 

проведення та методика ВГК витрат на виробництво, результати 

використання аналітичних методів в процесі внутрішньо господарського 

контролю та сформовані пропозиції щодо удосконалення обліку та ВГК в 

умовах використання сучасних інформаційних технологій.  

 У четвертому розділі кваліфікаційної роботи кваліфікаційної 

розглядаються питання організації охорони праці та заходів щодо 

поліпшення її умов в ТОВ «Енергоснаб 2013». 

У висновку сформульовані основні висновки та пропозиції з обліку 

та внутрішньо господарського контролю витрат на виробництво.  
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